Indicare il valore approssimato per i seguenti angoli:

(a) O—5-—01in 50,

(b) F—B-—F angle in BF;

(c) Cl— C-—Clangle in ClaCO

(c) H—C-—H (angle 1) and C-— C=N (angle 2) in
acetonitrile
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Indicare il valore approssimato per i seguenti angoli:
(a) Cl—5-— Clin 5Cls
(b)) N—N-—01n N.O
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Imdividuare i legami piu’ polari ed indicate con un freccia
Il momento di dipolo:

(a) C— O and C—N (c) B— Oand B —S5
(b) P Br and P Cl () B Fand B -—1






Considerare le seguenti molecole ed indicare:
I) quale composto ha i legami piu’ polari
Il) quale e' non polare
lll) Quale atomo in CIF e' carico piu’' nhegativamente ?

(a) HLO  (c) CO,  (e) CCl,
(b) NH;  (d) CIF
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Lo ione cianato OCN ha I'atomo meno elettronegativo il C
al centro. Lo ione fulminato molto poco stabile CNO ha la
stessa formula ma e' I'atomo di N ha trovarsi al centro.

a) disegnare le tre possibili formule di risonanza del CNO
b) quale e' la struttura di risonanza piu' stabile

c) il fulminato di mercurio Hg(CNO), e principalmente

usato nella produzione di detonatori per esplosivi e di
Inneschi per cartuccia. Perche' e' cosi' instabile ?
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